

Aalborg/Nørresundby Fritidshavne.

Dato.	02 juni 2022.
Referat af.	Bestyrelsesmøde i ANF's lokale

Deltager.			
Afbud	Aalborg Sejlklub	Ole Skjærbæk	OS
	Vestre Baadelaug	Lars Nielsen	EJK
	Sejlklubben Limfjorden	Jan Stage	JS
	Nørresundby Sejlklub	Per Sahlertz	PSa
	Bådelaug Fiskerklyngen	Rene` Moss (formand)	RM
	Kasserer	Villads Simonsen	VS
	Administrator	Peter Simonsen (ref.)	PS

1	Godkendelse af referat:
	Referat af 07 maj 2022. blev godkendt
2	Økonomi.
	Budgetopfølgning og saldobalance blev godkendt. RM fik udleveret kontooversigt.
3	Havnene:
	Marina Fjordparken: (MF) Ingenting.
	Skudehavnen: (SKH) <i>Bådelaug Fiskerklyngen</i> Der mangler 2 markeringsrør i forlængelse af slæbested. <i>Sejlklubben Limfjorden.</i> Ingenting <i>Vester Baadelaug.</i> Ingenting
	Vestre Bådehavn: (VBH) <i>Sejlklubben Limfjorden,</i> Ingenting <i>Vestre Baadelaug.</i> PS. Kontakter tømrer vedr, arbejder på bolværk 8.
	Nordre Bådehavn: (NBH) Ingenting.
4	Havnearbejder:
	Følgende arbejder mangler færdiggørelse: Mågebøjler på de nye flydebroer. Renovering af ophaler spor til sporristen. Arbejder budget 2022: Nye elstandere på landpladser i MF. MF/AS. Færdiggørelse af bro 7 arbejdet er bestilt hos Mathis. (ekstra arbejde) SKH/FK. Elstanderne ombygges til TallyKey system. (ekstraarbejde) VBH/SL. PS undersøger mulighed for at lave ende pladser på Ny Vestrebro.

	(ekstraarbejder) PS. Laver et mere detaljeret overslag på udvidelsen af Nørresundby Bådehavne.
5	Diverse:
	Aalborg Kommunes ½ års møde den 23 maj, vi har ikke modtaget referat endnu. Ændringer til havnereglementet vedrørende mulighed for at opkræve depositum blev godkendt. Der har været nogle møder om ”Højvandsikring” PS. Har fremsendt forslag til bådpladser på syd kajen og grejhuse i SKH.
6	Eventuelt.
	PS har undersøgt priser landgangsstiger fra fa. Pinholt, således at det fremover kun at bruge disse stiger, klubberne laver aftale med medlemmerne om udskiftningen af eksisterende hjemmelavet stiger. (medtages senere i havnereglementet) RM. Undersøger alternative priser på tilsvarende stiger hos anden leverandør. ANF. Lagerføre stigerne. PSa. Oplyste at driften på BEAS el-standerne er acceptabelt, dog manglerne der stadig nogle driftsmæssige informationer. PS. Laver en skitse over udvidelse af toiletforholdene i SKH. (der er pt. 8 toiletter samt 8 baderum + 1 toilet i FK som skal dække ca. 400 bådpladser + gæstesejlere ved sydkaj. Vi har modtaget 10 års vedligeholdelsesplan fra AH. PS gennemgår plane sammen med Brian fra AK, 10 års vedligeholdelsesplanen indgår i havnesynet til efteråret. Vi har modtaget skemaerne for ”Sikker havn”, hver klub gennemgår deres havneafsnit for bemærkninger, emnet behandles på næste bestyrelsesmøde. PS. Undersøger emner for evt. at genoptage det årlige erfa. møde til efteråret.
7	Næste møde:
	Næste bestyrelsesmøder: Bestyrelsesmøde torsdag den 22 september. Havnesyn lørdag den 15 oktober. Bestyrelsesmøde torsdag den 17 november. Julefrokost fredag den 25 november
8	Referat tilsendt:
	Referat tilsendt deltagere og Aalborg Kommune.

Bestyrelse				
Sejlkлуб Limfjorden	Jan Stage	98165439	40725439	jans@cs.aau.dk
Vestre Baadelaug	Lars Nielsen		301001 58	lani@tv2.dk
Bådelaug Fiskerklyngen	Rene Moss (formand)		30233614	moss@os.dk
Nørresundby Sejlkлуб	Per Sahlertz		22750114	per@sahlertz.dk
Aalborg Sejlkлуб	Ole Skjærbæk		40804100	formand@aalborg-sejlkлуб.dk
Aalborg Kommune	Christian Birch Smith (kontakt)	99312394	25202394	Christian.smith@aalborg.dk

Administration				
ANF Adm.	Peter Simonsen		20142049	Anf-adm@mail.dk
ANF Kasser	Villads Simonsen		40275120	Villads.simonsen@gmail.com